

Інформація
про виконання «Міської програми соціального захисту членів сімей
загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки»
за 2022 рік

В місті Івано-Франківську розпорядженням міського голови від 04.09.2014 року №330-р створено Координаційний комітет допомоги учасникам АТО/ООС, які постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей. Координаційний комітет забезпечує в межах наявних можливостей надання одноразової матеріальної допомоги, оперативне розв'язання проблем, з якими звертаються учасники АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці АТО/ООС) чи члени їх сімей, поранені учасники в зоні проведення АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці АТО/ООС) чи члени їх сімей а також члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС (в т.ч. бійців-добровольців АТО/ООС), що потребують особливої уваги чи перебувають в складних життєвих обставинах.

Створено базу даних про родини загиблих захисників України за час військової агресії російської федерації.

91 члену сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та **13** членам сімей зниклих безвісти, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади виділено одноразові матеріальні допомоги на загальну суму **9 млн. 300 тис. грн.**

З бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади щомісячно проводяться виплати матеріальних допомог **134** родинам загиблих (померлих), в т.ч. **56** членам сімей з числа учасників АТО/ООС, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС, під час виконання службових обов'язків чи проходження служби в зоні проведення АТО/ООС та **78** членам з числа сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які входили до складу добровольчих формувань територіальної громади, осіб, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Проведено три засідання Координаційного комітету, на якому розглянуто **88** звернень та надано одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО/ООС, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на загальну суму **358 тис. грн.**, а саме:

- **39** учасникам АТО/ООС на лікування на загальну суму **137 тис. грн;**
- **5** Захисникам України на лікування на загальну суму **21 тис. грн;**
- **44** членам загиблих (померлих) учасників АТО/ООС надано одноразову матеріальну допомогу до роковин загибелі (смерті) учасника АТО/ООС на загальну суму **200 тис. грн.**

Налагоджена співпраця з Івано-Франківським міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки та здійснюється обмін інформацією щодо членів сімей загиблих захисників України, а також проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота стосовно отримання ними соціальних гарантій.

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді інформує, що фахівцями із соціальної роботи впродовж звітнього періоду велася робота з 15 сім'ями учасників АТО/ООС та Захисників і Захисниць України, в яких виховується 31 дитина. Під соціальним супроводом перебували 6 сімей, 9 сім'ям надавалися соціальні послуги з інформування, консультивання, представництва інтересів, сприяння у покращенні психоемоційного стану, вирішенні житлово-побутових проблем, оформленні і відновленні документів, працевлаштуванні, отриманні гуманітарної допомоги.

При Івано-Франківському МЦСССДМ функціонує служба телефонного психологічного консультивання «Телефон довіри», де надається психологічна допомога різним категоріям населення, в тому числі учасникам АТО/ООС, Захисникам/Захисницям України та членам їх сімей. Щодня, з 16.00 до 21.00 її консултанти, кваліфіковані психологи, надають психологічні та інформаційні послуги абонентам.

Впродовж звітнього періоду діти з сімей учасників АТО мали можливість відвідувати благодійні вистави у Івано-Франківському академічному обласному театрі ляльок ім. М. Підгірянки.

МЦСССДМ співпрацює з громадськими організаціями та громадськими ініціативами, а саме: Івано-Франківським Університетом Короля Данила (юридична консультація), БО «Час добра та милосердя», Івано-Франківським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги, ГО «Добрий приклад», БФ «Крок до милосердя», БО «Діло правих».

Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради повідомляє.

Зкладами дошкільної, загальної середньої та професійно-технічної освіти, у яких здобувають освіту діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції, а також діти з сімей внутрішньо переміщених осіб, забезпечено надання їм консультаційної та психологічної допомоги, здійснюється психолого-педагогічний супровід та соціальний патронаж дітей даних категорій.

У закладах освіти Івано-Франківської міської ради у I півріччі 2022-2023 навчального року здобували освіту 1814 дітей учасників АТО та 1432 дітей, батьки яких беруть у необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України.

Відповідно до рішення Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020р. № 336-3 «Про встановлення вартості харчування учнів, які навчаються у 1-11 класах закладів загальної середньої освіти денної форми навчання Івано-Франківської міської ради, за кошти з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади» діти, батьки яких є учасниками бойових дій, забезпечуються безкоштовним дворазовим харчуванням (сніданок 20 грн., обід 25 грн.).

Відповідно до рішення Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020р. № 337-3 «Про розмір плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти, дошкільних групах закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради» діти, батьки яких є учасниками бойових дій, забезпечуються безкоштовним триразовим харчуванням за кошти міського бюджету.

Для дітей даних пільгових категорій забезпечено доступ до позашкільної освіти.

Упродовж 06-17 червня 2022 року на базі 10 закладів загальної освіти було організовано роботу 11 профільних шкіл та дитячих відпочинкових об'єднань, до яких долучились діти пільгових категорій та з внутрішньо переміщених сімей, які тимчасово проживають на території міської територіальної громади.

Понад 350 дітей пільгових категорій упродовж літа 2022 року відпочивали в таборах міст-побратимів Івано-Франківська у Польщі та Румунії: м. Рибнік – 45 дітей, м. Ополе – 45 дітей, м. Люблін – 47 дітей, батьки яких загинули захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України, діти чинних учасників бойових дій в тому числі і ті хто в даний момент боронить нашу державу, а також діти ВПО з героїчного міста Маріуполь.

З 3 серпня 2022 року 28 дітей пільгових категорій відпочивали та оздоровлювались у спортивно-оздоровчому комплексі «Смерічка».

Всі учні даної категорії забезпечені безкоштовним проїздом у громадському транспорті.

22 серпня 2022 року в міському парку культури і відпочинку ім.Т.Г.Шевченка на святі Першого портфеліка 86 дітей, батьки яких загинули на війні з росією, в зоні проведення АТО/ООС або померли після повернення з зони проведення бойових дій, отримали подарунки до початку навчального року. 30 учнів 1-4 класів отримали шкільні портфеліки та набори канцелярського приладдя, 56 учнів 5-11 класів – отримали сертифікати на придбання канцелярського приладдя.

Діти, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій, до початку навчального року 31 серпня 2022 року отримали необхідне канцелярське приладдя від Офіс-центру.

Для всіх дітей даної категорії до Дня Святого Миколая закуплено солодкі подарунки. Упродовж червня-грудня 2022 року діти, батьки яких є учасниками бойових дій, безкоштовно відвідували вистави, організовані Івано-Франківським обласним академічним театром ляльок ім. М.Підгірянки.

14 грудня 2022 року 41 дитина, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій, безкоштовно взяли участь у Дитячому святі Миколая в ресторані «Надія».

19 грудня 2022 року 80 дітей, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій, безкоштовно відвідали дитячий розважальний центр «Чубі-Бум».

Управлінням охорони здоров'я розроблена «Дорожня карта надання медичної допомоги, відновного лікування та реабілітаційних заходів для учасників антитерористичної операції, членів родин загиблих в АТО». В закладах охорони здоров'я Івано-Франківської міської ради призначені відповідальні особи за стан медичного забезпечення та створення бази даних учасників бойових дій, встановлено інформаційні табло.

Проводиться роз'яснювальна робота серед учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни щодо необхідності психологічної реабілітації, спеціалізована психотерапевтична медична допомога надається на базі комунального некомерційного підприємства «Прикарпатського обласного клінічного центру психічного здоров'я Івано-Франківської обласної ради».

В структурних підрозділах комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги Івано-Франківської міської ради» проводяться щорічні обов'язкові медичні огляди військовослужбовців, яких при необхідності направляють на стаціонарне обстеження та лікування в комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради» та комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської міської ради».

Для отримання спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги учасники АТО/ООС скеровуються до обласних та міських закладів охорони здоров'я Івано-Франківської обласної ради: комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради», комунальне некомерційне підприємство «Прикарпатський обласний клінічний центр психічного здоров'я Івано-Франківської обласної ради», комунальне некомерційне підприємство «Прикарпатський клінічний обласний онкологічний центр Івано-Франківської обласної ради», комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна інфекційна лікарня Івано-Франківської обласної ради», комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради» та комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської міської ради» тощо.

Станом на 01.01.2023 року під диспансерним наглядом в КНП «Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги Івано-Франківської ради» перебувають 283 учасники війни, 102 особи з інвалідністю внаслідок війни та 78 осіб з інвалідністю АТО.

Стаціонарну медичну допомогу надано 129 учасникам бойових дій, 25 учасникам війни, 38 особам з інвалідністю внаслідок війни.

У денному стаціонарі проліковано 15 учасників бойових дій, 2 учасників війни, 2 осіб з інвалідністю внаслідок війни. Стаціонарно вдома проліковано 127 учасників бойових дій, 46 ветеранів війни.

Санаторно-курортне лікування отримали 26 учасників бойових дій, 3 учасників війни та 11 осіб з інвалідністю АТО.

В КНП «Центр первинної медичної допомоги Івано-Франківської міської ради» станом на 01.01.2023 року перебуває 89 учасників АТО, з них 1 групи інвалідності – 1 особа, 2 групи – 6 осіб, 3 групи – 4 особи. Оглянуто сімейними лікарями (повне обстеження) – 77 осіб. Стаціонарно проліковано – 10 осіб, 5 проведено реабілітацію в Закарпатті, профіль – опорно-рухова система. На обліку перебуває 4 сімей загиблих, огляд яких проведено сімейними лікарями даного закладу.

В Центрі надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська та його територіальних підрозділах учасники антитерористичної операції можуть замовити такі адміністративні послуги:

- взяття на облік громадян, які бажають отримати земельну ділянку для будівництва, обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд;
- взяття громадян на квартирний облік за місцем проживання та взяття громадян, які бажають вступити до житлово-будівельного кооперативу та зняття з обліку;
- перереєстрація, внесення змін та поновлення документів облікової справи;
- надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

За дорученням міського голови з квітня 2022 року та відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради територіальні підрозділи та віддалені робочі місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська здійснюють прийом документів на отримання матеріальної допомоги з нагоди дня народження дітям військовослужбовців, які безпосередньо залучені у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

З вересня 2022 року всі підрозділи ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом заяв на оформлення допомоги з міського бюджету військовослужбовцям у зв'язку з пораненням (контузією, каліцтвом), яке було одержане під час захисту територіальної цілісності України.

Крім того, з 24 жовтня 2022 року, відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, всі підрозділи ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом заяв про надання одноразової допомоги в розмірі 3000 гривень бійцям, котрі призвані з 24 лютого і беруть участь у бойових діях, не користуються пільгами на оплату комунальних послуг і не мають статусу учасника бойових дій. Зокрема така допомога передбачена для бійців з Івано-Франківської громади та бійців з числа ВПО з інших регіонів України, які мають відповідну довідку, згідно постанови КМУ №269, або мають тимчасову довідку ВПО, видану Івано-Франківською громадою, оформлену з 01.03.2022 року.

Для зручності мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади в головному офісі ЦНАП м.Івано-Франківська здійснюють прийом заяв та надають консультації працівники Департаменту соціальної політики з питань оформлення послуг щодо призначення державних допомог та допомог з місцевого бюджету учасникам бойових дій та членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій з числа АТО/ООС, Захисників і Захисниць України, та оформлення пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

Кол-центр ЦНАПу м.Івано-Франківська надає консультації з цих та інших питань за телефоном (0342)750119, 0991573911.

Рішенням виконавчого комітету від 06.04.2022 року №290 дію програми поширено на членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.